



Ha egy muszlim valamilyen csapástól szenved és elmondja: {Inna li-Llahi wa inna llayhi rádksi'ún [A Tehén: 156; Q 2:156]. Allahumma adzurní fí muszibatí wa-khluf lí hayran minha.' (Mi bizony Allah-hoz tartozunk és mi bizony Hozzá fogunk visszatérni. [A Tehén: 156; Q 2:156]. Ó, Allah! Kárpótolj engem a csapásomban a veszteségemért, és hagyj nekem örökül jobbat, mint az!), akkor Allah bizonyjal jó és szép jutalommal látja el és jobb jövővel

Umm Szalama, az Igahívők Anyja (Allah legyen elégedett vele) mondta: hallottam Allah Küldöttét (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), amint azt mondja: "Ha egy muszlim valamilyen csapástól szenved és elmondja: {Inna li-Llahi wa inna llayhi rádksi'ún [A Tehén: 156; Q 2:156]. Allahumma adzurní fí muszibatí wa-khluf lí hayran minha.' (Mi bizony Allah-hoz tartozunk és mi bizony Hozzá fogunk visszatérni. [A Tehén: 156; Q 2:156]. Ó, Allah! Kárpótolj engem a csapásomban a veszteségemért, és hagyj nekem örökül jobbat, mint az!), akkor Allah bizonyjal jó és szép jutalommal látja el és jobb jövővel." Umm Szalama (Allah legyen elégedett Vele!) mondta: Midőn Abu Szalama meghalt, én mondtam: Ki a muszlimok közül, jobb mint Abu Szalama? Az első háznép, aki kivonult Allah Küldöttéhez (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget). Majd én később, elmondtam ezt a fohászt, és Allah, engem, Allah Küldöttével (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) kárpótolj.

[Şahīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

Az Igahívők Anyja, Umm Szalama (Allah legyen elégedett vele) elmondta, hogy hallotta a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), amint, egy alkalommal azt mondja: Ha egy muszlimot valamilyen csapás sújt és elmondja azt, amit Allah szeretne tőle, hogy mondjon: {Mi bizony Allah-hoz tartozunk és mi bizony Hozzá fogunk visszatérni. [A Tehén: 156; Q 2:156].} (Ó, Allah! kárpótolj engem) és add meg nekem a türelmem jutalmát; (a csapásomban) és adj nekem ehelyett valami jobbat; (és hagyj nekem) ahelyett; (jobbat, mint az); ha így tesz, Allah kárpótolni fogja őt valami jobbal. Mondta: miután meghalt Abu Szalama, azt mondtam: Ki a jobb a muszlimok közül, mint Abu Szalama? Az első háznép,

amely kivonult Allah Küldöttéhez (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget); ezt követően, Allah megsegített engem és elmondtam (a fenti fohászt), és Allah megajándékozott engem Allah Küldöttével (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), jobbal, mint Abu Szalama volt.

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/65772>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

